

**Отчет о работе Совета предпринимателей при главе МО «Шенкурский муниципальный район» за 1 квартал 2021 года**

Совет предпринимателей при главе МО «Шенкурский муниципальный район» состоялся 20 января 2021 года в режиме видеоконференции с уполномоченным по защите прав предпринимателей при Губернаторе Архангельской области Кулявцевым И.С. и представителем налоговых органов.

На совете присутствовало 15 человек. Был рассмотрен вопрос о преимуществах и недостатках патентной системы налогообложения и выработаны предложения по дальнейшему совершенствованию законодательства. По результатам встречи принято решение о направлении письма с предложениями в министерство экономического развития и конкурентной политики Архангельской области. Письмо отправлено 21 января 2021 года.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Начальник отдела сельского хозяйства,  
природопользования, предпринимательства  
и торговли администрации муниципального  
образования «Шенкурский муниципальный район»



Н.К. Григорьева

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«ШЕНКУРСКИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»**

ул. Кудрявцева, д. 26, г. Шенкурск,  
Архангельская область, 165160,  
Телефон: 8 (81851) 4-14-15, Факс 4-13-25  
E-mail: adm@shenradm.ru

И.о. министра  
экономического развития  
и конкурентной политики  
Архангельской области  
А.М. Билию

21 января 2021 года № 01-07/50  
на № пГ-1036 от 14.12.2020 г.

Уважаемый Александр Михайлович!

На Ваш запрос администрация МО «Шенкурский муниципальный район» сообщает, что вопрос перехода на патентную систему налогообложения в связи с отменой ЕНВД рассмотрен на Совете предпринимателей при главе Шенкурского района 20 января 2021 года.

Повестка дня:

- переход на патентную систему налогообложения, его преимущества и недостатки;
- предложения по дальнейшему совершенствованию законодательства.

В работе Совета предпринимателей при главе Шенкурского района приняли участие уполномоченный при Губернаторе Архангельской области по защите прав предпринимателей Кулявцев И.С. и специалист налоговых органов Бойков А.А.

После обсуждения вопросов были приняты решения о внесении следующих предложений:

- проработать градацию базовой доходности для розничной торговли от площади торгового зала (до 50 кв.м., до 100 кв.м., до 150 кв.м.);
- учесть нахождение торговых объектов розничной торговли, т.е. предусмотреть понижающие коэффициенты для труднодоступной местности;
- разрешить торговлю обуви в труднодоступных населенных пунктах, т.к. в большинстве районов области нет специализированных магазинов. Обувь, как товар повседневного спроса реализуется в магазинах смешанного типа;
- не включать маркированные товары, планируемые к маркировке в 2021 году, такие как товары легкой промышленности, молочная продукция, другие товары повседневного спроса;
- для деятельности грузоперевозок снизить базовую доходность. Патент предусмотрен только при работе в одном субъекте, для перевозки груза из другого субъекта необходимо дополнительно уплачивать УСН, налоговая нагрузка на предпринимателей возрастает в разы;
- или внести предложение в изменение налогового кодекса, что бы патент для грузоперевозок работал на всей территории Российской Федерации.
- более детально рассмотреть базовую доходность с учетом разрешенных вычетов для других видов деятельности, чтобы налоговая нагрузка на предпринимателей не была выше, чем в предыдущие годы.

И.о. главы муниципального образования  
«Шенкурский муниципальный район»

Григорьева Наталья Клавдиевна  
8(81851) 4-14-15

 О.И. Красникова